
注意

この度はお買い上げ頂きありがとうございます。
本製品は、下記の手順にて取り付けてください。

<ルーフ固定タイプ Ｒ２３Wアーム　スズキMR52S,MR92Sハスラー>

 ＺＯＯＭ製ルームミラー
取付説明書

取外方法

取付方法

取り付け終了後、走行前に後方確認がしっかりできる様
ミラーの角度を調整して下さい。

●付属部品

 部品名                               数 量

a 　ゴムワッシャー　　　　　　　　　　　　　　　　　　2

b　カラー              　　　　　　　　　　　　　　　　 　2

　　レンチ ２．５mm(ｺﾝﾊﾟｸﾄﾐﾗｰは2mm) 　　　　 1

① 純正ミラーのベースカバーの前側両角を下に引っ張るよう
　　にして外します。
　　ポイント　内張り剥がしを使用、もしくはマイナスドライバーの
　　先端にビニールテープを巻いて代用します。
　　注意　カバーの裏側に配線があるので断線させないように
　　　　　　注意してください。
② 標準ビス２本を外し純正ミラーを取り外します。
　　※ビスが外れにくい場合は3番の大きいドライバーをご使用
　　下さい。T30トルクスのビス使用の車種が一部あります。

③ 断面図の順番（c,a,b)でアームをルーフに固定します。
　　　（※ゴムワッシャーは外側に偏心させる）
    カバーを取付ます。
④ZOOM製ルームミラーをアームに装着します。
　　（別紙　ZOOM製ルームミラー用アーム装着方法を参照）  d,標準のビスで固定します

①

②

ポイント　
矢印の4箇所に爪があります

3番の大きいドライバー(もしく
はT30トルクスレンチ)を使用

用意するもの
3番の大きいプラスドライバー(もしくは
T30トルクスレンチ）
8mmスパナ、内張り剥がし（もしくは
マイナスドライバー、ビニールテープ）　

③ ④

取外方法

株式会社ズーム エンジニアリング
ZOOM ENGINEERING
zoom@zoom-eng.com
TEL 046-320-8815
HP:https://zoom-eng.com/ 

取付方法

a,ゴムワッシャー

b,カラー

a,外側に偏心

b

c

アーム断面図

　　注意　
カバー裏側に配線があるの
で、断線させないよう注意！
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